


REČOSNIVAČA
Dragi ljudi,

Čast nam je da smo seriju biznis trka doveli
južno od Beograda.

To je bio naš posao u trenutku kada smo
pronašli sjajnog partnera u vašem gradu.
DELI Prostor je stidljivo preuzeo organizaciju
jednog sportskog događaja, ali su zajedno sa

vama i nama, postali uzor za mnoge organizatore trka u Srbiji.

Ipak, najveći deo posla, u stvari kompletan “kvalitet” jednog
događaja, koji čini sjajna atmosfera i osećaj koji stvara, potiče samo
od vas. U tom poslu, daću slobodnu procenu iz mog 10-godišnjeg
iskustva, Nišlije pobeđuju u seriji!

Ne umem to da opišem. Ali svake godine sve je veći broj zaposlenih
kolega i koleginica, Nišlija, koje zajedno sa nama trče. To nešto znači
i to nešto čini tradiciju koja menja poslovnu kulturu grada.

Ove godine uveli smo slogan #AKTIVNIZAJEDNO i želim da nam to
bude vodilja: da iskustvo trčanja, hodanja, žurke posla posla -
jednostavno “tim-bidlinga” podelimo između sebe i svih nas.

Želim da zajedno sa našim partnerima i sponzorima budemo
celogodišnja podrška za sve zaposlene da budu fit i žive zdravije. To
će biti naš zajednički cilj. To je naša misija.

Samo kada smo dobri za sebe, možemo biti dobri za svoje kolege i
svoje porodice. Ukoliko znate način na koji biste voleli da vam
pomognemo, tu smo. Javite nam se i javite mi.

Lake noge i srećno! Radujemo se ponovnom susretu u Nišu!
Veroljub Zmijanac, kontakt@serbiabusinessrun.com
Osnivač Schneider Electric Serbia Business Run
#aktivnizajedno #jednakompanijajedantim #kolegazaprimer

mailto:kontakt@serbiabusinessrun.com


REČORGANIZATORA
Dragi sugrađani, prijatelji i kolege, dragi
trkači i trkačice,

Pozdravljamo vas sa zadovoljstvom u ime
DELI Prostora za kreativno delovanje kao
lokalnog organizacionog partnera u Nišu.
Naša želja je da NIBR postane najveći
poslovno-sportski događaj na jugu Srbije,
mesto susreta svih kompanija koje imaju
svest da je ulaganje u fizičko i mentalno
blagostanje svojih zaposlenih ključna

investicija kako za budućnost kompanije tako i našeg društva.

U tome polako i uspevamo jer će u četvrtak 05.09.2024, u samom
centru NIša i prelepoj Niškoj Tvrđavi trčati 1600 trkača iz čak 115
kompanija, što je i rekord na svim izdanjima do sada!

Želimo da se zahvalimo svima vama koji ste izabrali da ove godine
trčite sa nama i budete deo manifestacije koja stvara bolje
poslovno okruženje u gradu i promoviše jednu drugačiju kulturu
rada za sve. Kulturu i okruženje u kojem je lepše i zdravije raditi, i u
kojoj se učvršćuju odnosi kako između kompanije i zaposlenih, tako i
među kolegama.

Mi ćemo se potruditi da vaša očekivanja prevaziđemo i da i sama
trka i sve ono što dolazi posle nje bude samo jedno prelepo i
motivišuće iskustvo.

Nenad Stojanović
Organizacioni tim, Schneider Electric Niš Business Run

Lake noge i srećno!





REČGLAVNOG PARTNERA
Kao lider na polju održivosti, ali i tradicionalni učesnik Serbia Business
Run-a, kompanija Schneider Electric je sa zadovoljstvom već treću godinu
za redom deo ove veoma važne manifestacije kao naslovni sponzor.

Ambiciozni cilj biće postignut postepenim uvođenjem inovativnih
tehnoloških rešenja poput solarnih panela, zelene struje, punjača za
elektirične bicikle i trotinete, solarne klupe i postepenim izbacivanjem
plastike sa događaja uz moto #strogoodrživo.

Prošle godine zasadili smo 505 stabala i bili lider Trke za Šume! Zajedno
smo reciiklirali preko 500 kg aluminijumai aluminijuma i uštedeli 200 KW
struje kroz solarne panele.

Prošle godine trčalo nas je više od 600 i probili smo taj rekord i
zahvaljujemo svim našim mnogobrojnim zaposlenima koji su uzeli učešće u
trci. Svi zajedno delimo istu strast, istu energiju i želju da događaj učinimo
atraktivnijim za sve koji žele da se priključe. Kao kompanija koja je godina u
vrhu najodrživijih u svetu, naš cilj je da održivost promovišemo i lokalno
zajedno sa SBR ekipom kao i svima koji održivost vide kao jedini mogući put
u budućnost.

Schneider Electric je i sponzor jednog od najvećih svetskih maratona koji se
svake godine održava u Parizu. I tim događajem već dugi niz godina
inspirišemo trkače širom sveta na uvažavanje i promociju održivosti,
različitosti, inkluzije i pomaganje lokalnoj zajednici.

Naša želja je da Schneider Electric Business Run bude manifestacija sa
istim ciljem i sa istim rezultatima.



1-2-3... START
Koliko god da smo opušteni, na dan trke javiće se trema koja može
povećati napetost. Da bismo izbegli eventualne propuste, važno je
poslušati savete i pridržavati se koraka navedenih u ovom vodiču.

1. PREUZMITE STARTNI PAKET.
Preuzimanje startnih brojeva za SE NIBR 2024 biće u sredu 4.
septembra od 14 časova do 18 časova u dvorištu Deli prostora
(Davidova 2a). Kapiten tima ili jedan predstavnik kompanije
preuzima startne pakete za ceo tim. Predstavnici timova koji nisu u
mogućnosti da startne pakete preuzmu u Niškoj banji, pakete za
svoj tim mogu preuzeti na dan trke na info pultu u tvrđavi u periodu
od 14 časova do 17 časova.

2. OKAČITE BROJ.
Broj se kači u predelu stomaka ili grudi na prednjoj strani majice.
Ukoliko ste dobili majicu u startnom paketu, niste u obavezi da u njoj
trčite. Molimo vas da čip koji se nalazi na poleđini startnog broja ne
oštetite savijanjem ili cepanjem broja, jer nam on služi za
elektronsko merenje vremena.

3. SVLAČIONICA&GARDEROBA.
Ukoliko želite, stvari možete da ostavite u Garderobu, koja se nalazi
ispod Planinarskog doma u tvrđavi. Mi ne garantujemo 100%
sigurnost vaših stvari (u 12 godina koliko organizujemo događaje
nikada se nije desilo da nešto nestane), ipak vas molimo da
telefone i vrednije stvari ostavite u kolima ili kod vaših navijača. Na
trci su obezbeđene i muška i ženska svlačionica.
Kako bismo izbegli velike gužve u svlačionicama i ispred garderobe,
savetujemo svim učesnicima koji su u mogućnosti da dođu
spremni u trkačkoj opremi i da opremu ostavljalju isključivo u
rančevima ili torbama kako bi izbegli eventualne gubitke.

4. TRKA.
Ili trčimo zabavno ili se trkamo najjače što možemo, ali uvek pazimo
na svoju sigurnost i bezbednost drugih trkača oko nas. Trči se 1 krug.
Staza je obeležena i osigurana redarima. Pre trke ćemo se zagrejati.



Ako završite pre vaših kolega, sačekajte ih i bodrite. Biće pića i posle,
bez brige.

5. ULAZAK UCILJ.
Kada završite trku, molimo vas da nastavite da se krećete napred
kroz ciljnu zonu, kako se ne bi zakucali u vas oni koji utrčavaju posle
vas. Na 10 metara od cilja dobićete okrepu i medalju. Ne zaboravite
da namestite frizuru 50-ak metara pred cilj, jer se na cilju nalaze
fotografi, koji će uslikati vašu savršenu finišer fotografiju i buduću
profilku. Na trci važi pravilo - ko ne okači fotografiju na društvene
mreže kao da nije ni trčao trku. Obavezno tagujte našu stranice
@SerbiaBusinessRun, @deliprostor i koristite #aktivnizajedno u
vašim objavama.

6. BEZBEDNOST NA STAZI
Duž cele staze biće raspoređeni zvanični redari koji su tu da reaguju
u slučaju bilo kojih iznenadnih situacija. Ukoliko vam je potrebna
pomoć, obavezno im se obratite. U slučaju zdravstvenih problema,
prva pomoć je raspoređena u trkačkom gradu i na poziv redara
doći će na lice mesta.

7. GARDEROBA
Ako ste ostavili stvari u garderobu pre trke, molim vas da prilikom
preuzimanja stvari pokažete vaš broj volonterima na garderobi.
Garderoba će biti organizovana po startnim brojevima, kako bismo
izbegli gužve i konfuziju. Pratite table sa obeleženim zonama. Radno
vreme garderobe je od 16:00 do 21:00h.

8. KLOPA& PIĆE
Nakon trke, a pre ili posle preuzimanja garderobe, poslužite se
večerom koju obezbeđuje Cafe club “Pozornica”. Svoje piće ćete
moći da preuzmete na šanku kafića “Pozornica” koji se nalazi u okviru
trkačkog grada. Kupon za večeru i piće nalaze se u startnom
paketu. Dodatna pića možete kupiti na šanku. Ove godine za vas
smo pripremili meraklijski sendvič, vege obrok, najukusniju picu i
tradicionalni gulaš u lepinji.



9 ŽURKA.
Od 20:30 krećemo sa žurkom koja je otvorena za sve vaše prijatelje,
kolege i goste. Zabavljaće vas DJ Sunrise, bend La Campanella i
gost iznenađenja, garantujemo dobar provod!







PRE TRKE
Lokacija starta na trci odvojena je od Trkačkog grada i nalazi se
ispred Naučno-tehnološkog parka Niš OVDE.

“Niš Business run Trkački Grad” čine ciljna zona, garderoba,
svlačionice, prva pomoć, šank, bina… nalazi se u tvrđavi, na Letnjoj
pozornici.

Detaljni pregled grada nalazi se OVDE.

U gradu vas čekaju aktivacije sponzora, kao i druga iznenađenja,
tako da obiđite štandove u vremenu pre ili posle trke.

https://goo.gl/maps/smN4dQ5KgvqamGQy6
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=1RGOF_JsZTQJDiasQbD3I_fWd9_55LVw&ll=43.32401035591894%2C21.89562892187733&z=19


Staza - brzih i uzbudljivih 5 km

Dužina staze Schneider Electric Niš Business Run 2024 je 4.87 km.
Start trke je ispred Naučno-tehnološkog parka Niš, trči se duž
bulevara Nikole Tesle, levom trakom, po završetku bulevara skreće
se levo i trči se Bulevarom Heroja s Košara, takođe u levoj traci.
Okrepna stanica se nalazi na Bulevaru Heroja s Košara. Trkači se
okreću na kraju Bulevara Heroja s Košara, i istom rutom u suprotnoj
traci trče do restorana Aleksića tvrđava, i tu skreću prema Vidin
kapiji (ulaz u tvrđavu). U tvrđavi trče od Vidin kapije pravo do
lapidarijuma, tu se skreće prema Bali Begovoj džamiji, trče do Bali
Begove džamije i skreću levo u manju stazu, po završetku te staze
skreću desno i spuštaju se pored Planinarskog doma do cilja. Cilj je
neposredno pre letnje pozornice.

https://www.mapmyrun.com/routes/view/6189759499


Trkački saobraćaj je sličan kao i automobilski. Trči se desnom
stranom, a preticanje je sa leve. Molimo sve trkače koji trče u
grupama da obrate pažnju da ne blokiraju celu širinu staze. Staza
je vidno obeležena i obezbeđena redarima.

Uvek budite svesni svoje pozicije i ostalih trkača, posebno prilikom
starta trke. Startujte trku laganijim tempom i ubrzajte nakon što se
prvobitna gužva nakon par stotina metara raziđe. Pazite gde gazite!

Elektronskomerenje vremena
Trka je čipovana, što znači da će svako od vas dobiti startni broj koji
na poleđini ima ugrađen čip. Brojeve ćete zakačiti na majicu
zihernadlama koje ćete dobiti u startnom paketu.

Čip meri kada ste prošli startnu odnosno ciljnu liniju. Vaš rezultat je
vreme koje se računa od trenutka kada pređete strartnu liniju, tako
da sekunde koje "izgubite" dok čekate da trkači pre vas krenu, ne
ulaze u vaše neto vreme. Pobednik trke je onaj trkač i tim koji bude
imao najmanje neto (Chip time) vreme, a ne bruto vreme, tj vreme
od oficijalnog pucnja za start trke (Gun time).

Startni blokovi - zone
Start trke biće u tri neformalne zone. Prva zona je zona brzih trkača
koji trče 5k za brže od 30 minuta. Druga zona je zona "sporije od 30
minuta", a treća zona je zona za sve koji bi da kombinuju trčanje i
hodanje ili bi samo da prošetaju stazu. Zonu birate prema svojim
pretpostavljenim vremenima završetka trke.

Zonirani start postoji iz tri razloga. Prvi je bezbednosni zbog
mogućeg gaženja i saplitanja prilikom preticanja kao i održavanja
distance. Drugi razlog je fairplay, sa idejom da sporiji trkači ne
usporavaju takmičare koji su zauzeli mesta u zadnjim redovima.
Treći razlog je sam doživljaj trke - mnogo je lepše i motivišuće trčati
uz ljude koji su vama sličnih mogućnosti, nego sa mnogo bržim ili
mnogo sporijim trkačima.



Ulazak u cilj trke
Nakon prolaska kroz cilj, važno je nastaviti sa kretanjem kroz ciljnu
zonu, a ne naglo se zaustaviti, jer trkači koji sprintaju u finišu mogu
slučajno da nalete na vas i udare vas. U ciljnoj zoni dobićete prvo
medalju, a onda i okrepu od naših volontera. Ne zaboravite da
isključite vašu stopericu u cilju i da se nasmejete fotografima.

Majice timova i startni broj
Naša preporuka je da za trku nabavite timske majice, da trčite u
svojevrsnim dresovima vaše firme. Obratite pažnju: startni broj koji
dobijete u startnom paketu se kači na majicu zinhernadlom na
stomak.

Ostaje prostor iznad za brend vaše kompanije koji će biti vidljiv i
onda kada je broj okačen.

Startni broj na poleđini ima zalepljen čip kojim ćemo izmeriti vaše
vreme. Pazite da ne oštetite ovaj čip savijanjem broja - nećete imati
plasman u rezultatima. Napred je štampan naziv vaše kompanije,
vaše ime i prezime.

Promene u timu
Možete da menjate članove tima, čak i na sam dan trke, ali
promene nastale nakon četvrka 29. avgusta, javljajte nam isključivo
kroz formu koja se nalazi OVDE, a one nastale na dan trke će biti
evidentirane u rezultatima nakon perioda žalbi. Međutim, ukoliko na
dan trke imate izmene u kategoriji (kolega menja koleginicu i
obrnuto) o tome nas obavezno obavestite telefonom. Startni brojevi
su izrađeni. Zato, ako se desi da vam neko iz tima otkaže, neka
njegovo mesto zauzme drugi kolega/inica. U startnom paketu
dobiće majicu (ukoliko ste se prijavili u Ranim uplatama) i startni
broj prvobitno prijavljenog kolege.

https://forms.gle/WnxFRhLkoP7y4ycj9


Fotografije kompanijskih timova
U Trkačkom gradu nalazi se bina (wall) gde će vas čekati naš
fotograf da napravi najbolju fotografiju vašeg tima. Okupite kolege,
potražite našeg fotografa i “strike a pose” pre trke, dok ste još sveži i
odmorni, a oni najhrabriji mogu se fotografisati i nakon trke.

U TOKU TRKE
Regularnost takmičenja
Kako je jedan od stubova SBR druženje i timski duh, rezultati nisu na
prvom mestu i zato naša pažnja nije na prvom mestu na rang
listama. Mnogo važnije nam je da provedemo jedan uzbudljiv dan
koji će vas napuniti dobrom energijom. Takmičenje i fair play su
ipak važan aspekt trke i zbog toga sledi obaveštenje: Staza će biti
vidno obeležena i svako skretanje sa iste povlači diskvalifikaciju
(DSQ). Kolege koje ne završe trku imaće status DNF, a kolege koje ne
startuju DNS.



POSLE TRKE
Žurka za vas, ali i vaše prijatelje
Odmah nakon dodele nagrada počinje žurka. Žurka je otvorena za
sve - pozovite kolege i prijatelje da nam se priključe, prvo da
navijaju, a onda i da đuskaju. Za dobru muziku i zabavu biće
zaduženi La Campanella bend i DJ Sunrise.

Večera i piće
Na vašim starnim brojevima nalaze se 1 kupon za hranu i 1 kupon za
piće. Kupon za hranu koristite za večeru. Restoran Letnje pozornice
nam sprema specijalni meni za trku. Nakon što potrošite vaše
kupone, a želite još pića, možete da ga kupite na istom mestu, na
šanku, koji će biti otvoreni za vas. Isto mogu uraditi i vaši navijači i
prijatelji koji ne trče trku.

Ukoliko ste vašim navijačima obezbedili Navijačke pakete, kuponi za
hranu i piće za vaše navijače biće spakovani u posebnu kovertu sa
ostalim startnim paketima vaše kompanije.

Rezultati trke
Preliminarni rezultati će biti objavljeni u najkraćem roku, već u petak
6. septembra na sajtu u sekciji REZULTATI
(serbiabusinessrun.com/rezultati).

Konačni rezultati biće objavljeni 7 dana nakon trke.

https://www.serbiabusinessrun.com/rezultati/




EKOLOŠKI ASPEKT SERIJE
U saradnji sa generalnim partnerom serije, kompanijom Schneider
Electric, od ove godine, naša trka je sebi postavila cilj da njen razvoj
bude održiv. Ovo ne znači samo pozitivan uticaj na neposredno
okruženje našeg događaja, već i mogućnost da kao platforma koja
okuplja preko 1000 kompanija, ostvarimo svojim primerom što širi
uticaj i potpuno afirmišemo ideju održivog razvoja.

Da bismo postigli minimalni efekat na okruženje, u prvom redu smo
se odlučili za pametna tehnološka rešenja. Zbog toga ćemo ove
godine deo električne energije potrebne za organizaciju događaja
nabaviti iz održivih izvora energije, odnosno solarnih panela, koji će
biti postavljeni na startu trke.

Pored solarnih panela, svi događaji ovogodišnje serije za učesnike
će na raspolaganje obezbediti i solarnu klupu. U pitanju je domaće
održivo rešenje, koje će svim posetiocima obezbediti izvor električne
energije za punjenje mobilnih telefona iz solarnih izvora kao i WI-FI.

Na kraju, ali i posebno bitno za svaku trku i događaj na otvorenom,
u saradnji sa zvaničnim ekološkim partnerom serije, kompanijom
Ekostar Pak, bićemo maksimalno posvećeni reciklaži na događaju.
Ovo znači da ćemo u trkačkom gradu imati kantame namenjene za
otpad za reciklažu gde vas molimo da ostavite sav otpad koji je
moguće reciklirati. Na štandu Ekostar Pak-a raspitajte se šta je sve
moguće reciklirati kod nas.





OSMEH ZAVOLONTERE!

Realizacija bilo koje ulične trke ne bi bila moguća bez pomoći
volontera. Na svakoj trci SE SBR serije potrebno je od 40 do 250
volontera kako bi ceo događaj protekao sa lakoćom i svaki učesnik
imao prelepo iskustvo.

U trenucima kada vam bude najteže ali i najbolje na stazi i mimo
nje, tu će, pored vaših kolega, biti i neki od naših volontera.

Bilo da je to neko ko vas sa osmehom dočekuje na info pultu,
usmerava na stazi, pruža limenku sa vodom u trenucima kada je
najpotrebnija, ili neko ko vam u trenucima pobede stavlja medalju
oko vrata, uzvratite im osmehom i zahvalite se jer oni su tu za sve
nas!





TRKA ZA ŠUME 2024.
Svako od učesnika SE NIBR 24 može biti i učesnik Trke za šume!
Nastavljamo saradnju sa Fondacijom Ana i Vlade Divac u cilju
pošumljavanja najugroženijih delova Srbije!

Zajedno sa najodgovornijim kompanijama koje kupuju stabla u Trci
za šume, želimo da radimo na pošumljavanju zemlje u narednim
godinama i time značajno poboljšamo ekološku sliku.

Po preporučenim standardima za kvalitetan život i vazduh,
potrebno je da minimum 14% teritorije bude pod šumom. Sada
svako od vas ima priliku da učini korak ka zdravijoj životnoj sredini.

Ove godine smo u saradnji sa NP Fruška Gora uspeli da dođemo do
povoljnijeg paketa, te je cena 1 paketa od 6 sadnica 1.200 dinara
(+pdv).

Na taj način, možete zasaditi oko 25 metara kvadratnih šume za
1.200 dinara!

Sadnja sadnica planirana je krajem godine, a detalji Trke za šume
su na serbiabusinessrun.com/trka-za-sume

https://serbiabusinessrun.com/trka-za-sume/


PARTNERI 2024.
Niš Sad Business Run tradicionalno podržavaju kompanije kojima je
aktivnost zaposlenih jedna od suštinskih vrednosti. Svaka od
kompanija, pored toga što je stala iza događaja njemu direktno i
doprinosi kroz zanimljive aktivacije ili poklone za učesnike.

Schneider Electric
Schneider Electric je vodeća, svetska kompanija iz domena
energetike i automatizacije. Kombinuje vodeće svetske tehnologije,
automatizaciju u realnom vremenu, softvere i usluge u domenu
energetike u integrisana rešenja za domaćinstva, zgrade, data
centre, infrastrukturu i industriju.
U Novom Sadu je Schneider Electric Hub koji se bavi softverskim
inženjeringom u oblasti elektroenergetike, a posebno
unapređenjem modernih infrastrukturnih sistema i okuplja 1000
zaposlenih koji rade na razvoju i isporuci softvera.

Intersport
Naša filozofija je jednostavna - što više uživate, češće ćete to raditi.
Mi smo tu da vas ispratimo u svim sportskim aktivnostima, tokom
cele godine. Svim učesicima NSBR poklanjamo kupon popust sa
30% popusta da ih podržimo u dobrim odlukama!
Kupon se nalazi na startnom broju a možete ga iskoristiti do
13.10.2024.

Ball Packaging
Sve trkače obradovaće vest da su sve četiri Business run trke u
2024. u znaku zaštite životne sredine. Kompanija Ball Packaging
Europe, donirala je 26.000 limenki vode, napravljenih od čistog
aluminijuma - ambalaže za piće koja može da se reciklira 100%,
neograničen broj puta sa minimalnim gubicima - a sve u cilju
zaštiti životne sredine i reciklaže. Zato ovim putem pozivamo sve
trkače da konzumiraju odgovorno, da recikliraju i urade nešto dobro
za planetu zemlju, jer ipak…svaka limenka se računa!



Fondacija Ane i Vlade Divac

Fondacija Ana i Vlade Divac je nezavisno i neprofitno udruženje sa
ciljem da pomogne građanima u praktičnom rešavanju njihovih
životnih i egzistencijalnih problema. Vizija Fondacije Ana i Vlade
Divac je društvo u kojem građani preuzimaju odgovornost i
shvataju moć zajedništva u rešavanju ličnih i društvenih problema.
U skladu sa tim, zajedno smo pokrenuli akciju “Trka za šume” sa
ciljem da poboljšamo ekološku sliku naše zemlje.





ORGANIZATORI
Schneider Electric Serbia Business Run serija trka je projekat SBR
SERIES doo.

Schneider Electric Niš Business Run je projekat koji se realizuje u
saradnji Deli prostorom, prvim co-working prostorom u Nišu. Cilj Deli
prostora je da spaja kreativne, talentovane ljude, deli ideje,
vrednosti, znanje i pozitivnu energiju.

Nenad Stojanović, direktor Deli prostora, dugogodišnji aktivista i
lokal-patriota koji kroz mnogobrojne akcije pokušava da podstakne
ljude da budu proaktivni i pokrenu pozitvne promene u svojoj
zajednici.

Marija Cvetković, office manager Deli prostora, brine o tome da sve
aktivnosti u prostoru proteknu na najbolji i najprofesionalniji način, a
da saradnici i gosti budu zadovoljni.

Teodora Perić, projektni koordinator, zadužena za uspešnu
organizaciju i realizaciju projekata Deli prostora.

Dragan Miljković, iskusni aktivista, sa više od 20 godina rada u
civilnom sektoru. Svojim iskustvom i smirenošću, doprinosi tome da
se odluke donose racionalno i pravovremeno.

Nikolija Stojanović, koordinator volontera, mlada osoba se odličnim
organizacionim sposobnostima. Svojom pozitivnom energijom i
prijateljskim stavom pokreće volontere i usmerava ih ka njihovim
zadacima tokom trke.

Olivera Canić, zadužena za administraciju i finansijski segment svih
aktivnosti Deli prostora. Precizna i tačna, uvek pedantno vodi
dokumentaciju i brine o poštovanju rokova.

Filip Jovanović, zadužen za medijsku promociju, društvene mreže i
vidiljivost trke. Bavi se pripremom komunikacionih poruka i sadržaja
za web i društvene mreže.

https://serbiabusinessrun.com
https://serbiabusinessrun.com


Ranko Arsić, koordinator logistike, zadužen za operativnu pripremu i
organizaciju poslova. Vodi računa o tome da sve pripremne
akivnosti za stazu i dan trke budu obavljene na vreme i kvalitetno,
od svlačionica do ciljne linije.

PODRŠKA UORGANIZACIJI
Naučno-tehnološki park Niš
Naučno-tehnološki park Niš je organizacija koja u bliskoj saradnji sa
Univerzitetom i akademskom zajednicom obezbeđuje infrastrukturu
i usluge za pomoć inovativnim preduzećima u ostvarivanju
poslovnih uspeha na tržištu, posebno u oblasti visokih tehnologija.

Кao regionalni centar za ubrzani razvoj inovativnog naučno
tehnološkog preduzetništva, internacionalnu promociju projekata i
kompanija, pruža osnovu za reinženjering privrede regiona i jačanje
njene globalne konkurentnosti.

POKROVITELJMANIFESTACIJE
Opština Crveni krst
Trka se ove godine odvija na teritoriji Opštine Crveni krst, jedne od
pet gradskih opština u Nišu. Zauzimajući skoro trećinu površine
grada Niša, opštini Crveni krst pripada najveći broj niških sela (23)
ali i najmanji broj stanovnika - oko 15% stanovništva grada. Na
teritoriji opštine nalazi se celokupna severno-zapadna industrijska
zona Niša sa mnogobrojnim privrednim subjektima različitog profila.





KONTAKT
Telefon: 060 0870 489
Telefoni za preuzimanje paketa:
Teodora 061 1707 331 i Marija 064 8743 211

Email: kontakt@serbiabusinessrun.com
Sajt: www.serbiabusinessrun.com

Povežimo se!
LinkedIn: www.linkedin.com/company/serbiabusinessrun/
Facebook: www.facebook.com/serbiabusinessrun
Instagram: www.instagram.com/serbiabusinessrun

Zvanični hashtagovi
#aktivnizajedno
#serbiabusinessrun
#nisbusinessrun

mailto:kontakt@serbiabusinessrun.com
http://www.serbiabusinessrun.com/
http://www.linkedin.com/company/serbiabusinessrun/
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